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Аппарат искусственной вентиляции легких для отделения реанимации и интенсивной терапии получила в дар Детская больница им. Башляевой (Северное Тушино).
Аппарат стоимостью 2,5 млн рублей передан 1 декабря в рамках благотворительной программы банка ВТБ «Мир без слез».
Специально для маленьких пациентов больницы банк организовал детский праздник с участием актеров театра «Кураж». Это интерактивный театр, где дети принимают непосредственное участие в спектакле.
В мероприятии также приняли участие игроки ФК «Динамо» Егор Данилкин и Антон Иванов. Они провели викторину для маленьких пациентов, победителей наградили специальными призами.
Участница благотворительной программы актриса театра, кино и телевидения Ксения Алферова сказала: «В моей жизни на первом месте всегда стоит семья, поэтому я, как никто другой, представляю, что чувствует мама, когда болеет ребенок. Очень важно, чтобы помощь была оказана оперативно и врачи были обеспечены необходимыми медикаментами и оборудованием. Хорошо, что в России есть социально ответственный бизнес, понимающий, как важна адресная помощь детским больницам!»
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