Владимир Говердовский поздравил старейшего жителя столицы с 70-летием Победы
24.03.2015



24 марта префект округа Владимир Говердовский вручил памятную медаль в честь 70-летия победы в Великой Отечественной войне одному из старейших жителей округа - Анатолию Дмитриевичу Терновскому. На груди Анатолия Дмитриевича немало наград, в том числе орден Отечественной войны I степени, орден Красной Звезды. Но эта, как он сам говорит, – одна из самых почетных и долгожданных.
В этом году Анатолию Терновскому исполняется 100 лет – он не только один из самых старейших жителей округа, но и старейший житель столицы.
Свой боевой путь он начал на Селигере, а закончил его уже в Берлине. Вспоминает, что его командир когда-то пожелал дожить до 80-ти лет, раз уж он прошел войну и остался в живых. Наказ командира Анатолий Дмитриевич выполнил, и сегодня готовится встречать 70-летний юбилей Победы.
Владимир Говердовский вручил ветерану памятную медаль, поздравил с грядущим праздником и от всей души пожелал Анатолию Терновскому еще долгих лет жизни и бодрости духа. Анатолий Дмитриевич, несмотря на возраст, по-прежнему активен, хоть и берут годы свое, но он не теряет оптимизма и старается в меру своих сил быть полезным обществу. Анатолий Дмитриевич пишет книги и статьи – сам и в соавторстве издал уже боле 20 книг, опубликовал более 1000 статей. Чтобы работа над книгами шла еще быстрее и была в радость, префект вручил ветерану еще один подарок – ноутбук. С большим экраном и большими возможностями. Владимир Говердовский объяснил все удобства пользования портативным компьютером. Ветеран поблагодарил гостей, а глава управы района Митино Валентина Воробьева пообещала, что в ближайшее время направит специалиста, чтобы помочь Анатолию Дмитриевичу освоить новую технику.
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